Catologo Libreria Viborada

Vivendo cantando. Traduzione
di Adriana Pellegrini. 34
illustrazioni

Read More

SKU: 1511

Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Musica

autore: John Lennoneditore: Longanesiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1964

Product Description

In 8, pp. 77. Brossura, sovraccoperta con piccola mancanza in basso. Collana La fronda. Firma
di possesso. brossura Buono (Good) (1511)



https://viborada.it/prodotto/vivendo-cantando-traduzione-di-adriana-pellegrini-34-illustrazioni/
https://viborada.it/categoria-prodotto/musica/

Catologo Libreria Viborada

Diario diplomatico romano 1862-
1866. A cura di Guido Artom

Read More

SKU: 186

Price: 30,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: D'ldeville Henryeditore: Longanesiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1979

S ESnE

DIARIO DIPLOMATICO
ROMANO 1862 -1866

p1 HENRY D'IDEVILLE

A cura di Guido Artom

LONGANESI & C.
» ITCENTO LIBRI «

Product Description

In 16, pp. 552. Legatura editoriale tutta tela con fregi, tassello e oro. Acetato protettivo,
cofanetto editoriale in balacron con piatti figurati a colori. Taglio sup. rosa. "l cento libri" LII,
edizione numerata di 1029 copie stampate su carta d'India, nostro esemplare n. 1114. Diciotto
tavole fuori testo rilegato Buono (Good) (186)



https://viborada.it/prodotto/diario-diplomatico-romano-1862-1866-a-cura-di-guido-artom/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

Il mestiere dell'editore

IL MESTIERE Read More
DELL EDITORE SKU: 1433

Price: 28,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi

autore: Valentino Bompianieditore: Longanesiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1988

LONGANESI & C

Product Description
In 8, pp. 172. Legatura tutta tela e oro con sovraccoperta. Collana Il cammeo 180 rilegato in

pelle Buono (Good) (1433)



https://viborada.it/prodotto/il-mestiere-delleditore/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

T ——

Saggi libelli e satire. A cura di
Piero Chiara. Con un ritratto
inedito di Giacomo Casanova

Read More

SKU: 193

Price: 28,00€
Stock: outofstock

Categories: Saggi

autore: Giacomo Casanovaeditore: Longanesiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1968

SAGGI ~ LIBELLI
E SATIRE
(V : __
DI G.CASANOVA ;::_]

. LONGANESI&C.
- T T CENTO LT8R« e

e ot R

Product Description

In 16, pp. 495. Legatura editoriale tutta tela con fregi, tassello e oro. Acetato protettivo,
cofanetto editoriale in balacron con piatti figurati a colori. Taglio sup. rosa. "l cento libri" XIX,
edizione numerata di 1200 copie stampate su carta d'India, nostro esemplare n. 680. rilegato
Buono (Good) (193)



https://viborada.it/prodotto/saggi-libelli-e-satire-a-cura-di-piero-chiara-con-un-ritratto-inedito-di-giacomo-casanova/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

Lettere e testamento di Ilvan in
terribile. Prefazione di
Alessandro Ilvanov traduzione di
Maria Olsufieva

Read More

SKU: 194

Price: 28,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: D. S. Lichacev, J. S. Lur'e a cura dieditore:
Longanesiluogo-edizione: Milanoanno-edizione:
1972

LETTERE E TESTAMENTO
DI IVAN IL TERRIBILE

LONGANESI] & C.
» JCENTO LIBRI «

Product Description

In 16, pp. 529. Legatura editoriale tutta tela con fregi, tassello e oro. Acetato protettivo,
cofanetto editoriale in balacron con piatti figurati a colori e piccole abrasioni. Taglio sup. rosa. "l
cento libri" XXXII, edizione numerata di 1200 copie stampate su carta d'India, nostro esemplare
n. 121. Undici illustrazioni in bianco e nero e a colori rilegato Buono (Good) (194)



https://viborada.it/prodotto/lettere-e-testamento-di-ivan-in-terribile-prefazione-di-alessandro-ivanov-traduzione-di-maria-olsfieva/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

Usi e costumi di Napoli e
contorni

Read More

SKU: 189

Price: 28,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: De Bourcard Francesco a cura dieditore:
Longanesiluogo-edizione: Milanoanno-edizione:
1970

E DE BOURCARD

USI E COSTUMI DI NAPOLI

LONGANESI & C.

Product Description

In 16, pp. 1014. Legatura editoriale tutta tela con fregi, tassello e oro. Cofanetto editoriale in
balacron con piatti figurati a colori, acetato di protezione. Taglio sup. rosa. "l cento libri" XVIII.
Cento illustrazioni e dieci tavole a colori fuori testo rilegato Buono (Good) (189)



https://viborada.it/prodotto/usi-e-costumi-di-napoli-e-contorni/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

G??ring

Read More

SKU: 21531

Price: 25,00€
Stock: instock
Categories: Politica

autore: MANVELL Roger e Heinrich FRAENKEL.
editore: Longanesiluogo-edizione: Milanoanno-
edizione: 1964

Product Description
In 8, 582 pagine, illustrato, legatura editoriale con sopracop., carta naturalmente ingiallita
rilegato Molto buono (Very Good) (21531)



https://viborada.it/prodotto/gring/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/

Catologo Libreria Viborada

Il grande fallimento. Ascesa e

ZBIGNIEWJH ::::It: del comunismo nel XX
BRZEZINSKI |
' IL GRANDE SKU: 21320
FALLIMENTO Price: 25,00€
: o Stock: instock

Categories: Politica

autore: Brzezinski, Zbignieweditore: Longanesi
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1989

Product Description
In 8, 324 pagine, brossura, carta naturalmente ingiallita brossura Ottimo (Fine) (21320)



https://viborada.it/prodotto/il-grande-fallimento-ascesa-e-caduta-del-comunismo-nel-xx-secolo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/

Catologo Libreria Viborada

‘ il meglio di henry furst

L=

2 cura di Orsola Nemi, prefazions di Mario
introduzione di Ernst Jonger

Product Description

Il meglio di Henry Furst.
Prefazione di Mario Soldati,
introduzione di Ernst J??nger

Read More

SKU: 20267

Price: 25,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Orsola Nemi a cura dieditore: Longanesi
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1970

XXXIII, 524 pagine; 19 cm, legatura editoriale con acetato di protezione, in custodia illustrata
come da foto, firma di possesso all'antiporta rilegato Molto buono (Very Good) (20267)

Product Description

Souvenirs du monde, 1890-1940
: ricordi di un tempo perduto

Read More

SKU: 18331
Price: 25,00€
Stock: outofstock
Categories: Sagqi

autore: Gramont, ??lisabeth : deeditore: Longanesi
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1971

586 pagine con 24 tav. : ill. ; 19 cm, legatura editoriale con acetato di protezione e taglio
superiore colorato, in custodia rilegato Ottimo (Fine) (18331)



https://viborada.it/prodotto/il-meglio-di-henry-furst-prefazione-di-mario-soldati-introduzione-di-ernst-jnger/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
https://viborada.it/prodotto/souvenirs-du-monde-1890-1940-ricordi-di-un-tempo-perduto/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

THEODOR WIESENGRUND -ADORNO

KIERKEGAARD

——
COSTRUZIONE DELL'ESTETICO
-

I, PRIMO LIBRO
SULL’ONTOLOGIA
DELL’ ESISTENZIALISMO

LONGANESI &,

Product Description

Kierkegaard la costruzione
dell'estetico. Traduzione di Alba
Burger Cori

Read More

SKU: 2703

Price: 25,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia

autore: Theodor Wiesengrund Adornoeditore:
Longanesiluogo-edizione: Milanoanno-edizione:
1962

In 16, pp. 400. Legatura tutta tela, tassello e oro, sovraccoperta. Come nuovo rilegato in pelle

Perfetto (Mint) (2703)



https://viborada.it/prodotto/kierkegaard-la-costruzione-dellestetico-traduzione-di-alba-burger-cori/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

——

Le memorie del Capitano
Coignet. Prefazione
sistemazione e cura del
manoscritto originale di Jean
Mistler. Traduzione dal francese
di Maria Vasta Dazzi

Read More
SKU: 475
Price: 25,00€

LE MEMORIE Stock: outofstock

autore: Jean-Roch Coigneteditore: Longanesiluogo-

" p1JEAN=ROCH COIGNET B
' . edizione: Milanoanno-edizione: 1970

LONGANESI &C.
" »ICENTO LIBRI«

Product Description

In 16, pp. 627. Legatura editoriale tutta pelle con fregi e titoli in oro sul dorso. Tagli superiori
rossi. Cofanetto editoriale illustrato e acetato con strappetti, edizione numerata di 1200 copie
stampate su carta d'India, nostro esemplare n. 131. Privo dell'acetato. Cerniera posteriore
leggermente abrasa. Collana "l cento libri" rilegato Buono (Good) (475)



https://viborada.it/prodotto/le-memorie-del-capitano-coignet-prefazione-sistemazione-e-cura-del-manoscritto-originale-di-jean-mistler-traduzione-dal-francese-di-maria-vasta-dazzi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

